

Вера для сверхестественного

Пастор Павел Реннер

04.05.2025

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

- Начните общаться, расскажите, как Вы готовите своё сердце к молитве, даянию, поклонению Богу, а также что Вы ожидаете от Господа, в чём Вы нуждаетесь, и что просите у Бога.

Начните обсуждение

- Как поклонение связано с Божьим присутствием в нашей жизни?
- Что меняется в духовном мире, когда мы приносим жертву?
- К чему мы должны быть готовы, если жаждем больше Бога в нашей жизни?

Действия. Примите решение

- Примите решение готовить своё сердце к молитве, даянию и поклонению Господу, осознавая, что наши физические действия в этом мире одновременно происходят на Небесах.

Молитва

Дорогой Господь!

Спасибо за силу, которую Ты дал мне, крестив меня Духом Святым.

Спасибо за Твои дары! Помоги мне применять их, в силе и со смелостью говорить Благоую весть! Веди меня, чтобы в моей жизни было меньше меня, а больше Тебя. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Вера для сверхъестественного

Откроем Книгу Деяний 1:8: "но вы примете силу, когда сойдёт на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли".

Главный признак крещения Духом Святым - это сила и смелость говорить о Нём.

Применяйте дары Духа Святого каждый день.

Я хочу больше Бога в моей жизни. Я хочу говорить о Нём. И всё остальное кажется таким мелким и скучным. Как здорово видеть, как Бог действует!

Важно продолжать благодарить Бога за сверхъестественное. Мы видим, как Бог отвечает на молитвы, и эти сверхъестественные вещи порой выглядят для нас как естественные.

Физический мир реагирует на духовные вещи. Восхищайтесь тем, что делает Бог, и этого будет больше в вашей жизни. Восхищайтесь Богом!

Есть то, что мы делаем в физическом мире, и это сразу отражается в духовном. Например, наш разговор с Богом.

Молитва - это разговор с Всевышним. Вы готовитесь к нему больше, чем к разговору с мэром или начальником? Будем помнить, что мы молимся здесь, и одновременно наши молитвы слышны на Небесах.

"И когда Он взял книгу, тогда четыре животных и двадцать четыре старца пали пред Агнцем, имея каждый гусли и золотые чаши, полные фимиама, которые суть молитвы святых". (Откровение 5:8) В следующий раз, когда Вы будете молиться, просто подумайте об этом. Наши молитвы ценны, они сохраняются как фимиам. Сейте в дух.

Второй пример, это наши даяния. Это физическое послушание Богу, наша забота о Его доме. И это нам чего-то да стоит. Иисус обратил внимание на 2 лепты, то есть на

ценность этого пожертвования для даятеля. Наши даяния духовны, они влияют на духовный мир. В Ветхом Завете мы видим, как огонь сходил с Неба, и Бог принимал жертву.

Третий пример - поклонение.

"Но Ты, Святой, живёшь среди славословий Израиля". (Псалтирь 21:4)

Бог обитает в хвале. Когда мы поём здесь, Он это слышит на Небесах. Мы вместе в единстве поднимаем нашу хвалу Господу. Наше поклонение поднимается к Богу.

Сейте духовное. И мы будем принимать вечное.

А что нам нужно с Небес? Откровения, Его чудеса в нашей жизни, благодать как сверхестественная незаслуженная помощь в нашей жизни, помазание.

Мы восхищаемся тем, что Бог делает в нашей жизни, духовное становится для нас естественным, но мы ценим это, обращаем на это внимание.

Когда мы начинаем говорить на иных языках - всё происходит одновременно и в физическом, и в духовном мире.

Итак, я хочу большего? Что стоит за этими словами? Готовы ли Вы к этому, ведь Слово Божье говорит:

"Ему должно расти, а мне умяляться" (От Иоанна 3:30).

Больше Бога, значит меньше меня! В следующий раз мы поговорим о смирении.

Места Писания

Деяния 1:8:

"но вы примете силу, когда сойдёт на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли".

Откровение 5:8:

"И когда Он взял книгу, тогда четыре животных и двадцать четыре старца пали пред Агнцем, имея каждый гусли и золотые чаши, полные фимиама, которые суть молитвы святых".

Псалтирь 21:4:

"Но Ты, Святой, живёшь среди славословий Израиля".

От Иоанна 3:30:

"Ему должно расти, а мне умяляться".

